SPORDIKLUBI KASUTAMISE LEPINGU TINGIMUSED
1. Lepingu tähtaeg
Käesolevaga sõlmivad  Spordiklubi (edaspidi Klubi) ja Spordiklubi kasutaja (edaspidi Kasutaja) spordiklubi kasutamise lepingu (edaspidi Leping), mille tähtaeg saabub 3 kuulise perioodi möödumisel (edaspidi Tähtaeg). 3 kuu möödumisel muutub leping tähtajatuks, kuni Kasutaja avaldab soovi leping lõpetada. Tähtaja hulka ei arvestata perioodi, mil leping oli peatatud.
2. Liitumistasu 

Liitumistasu tuleb tasuda Lepingu sõlmimisel. Liituja saab Klubi magnetkaardi (edaspidi Liikmekaart) ja interneti broneerimise tunnused. Liitumistasu maksumus on Hinnakirjas Klubi Kodulehel. 
3. Liikmekaart

Kasutajale väljastatav Liikmekaart on personaalne ja seda ei või anda kolmandatele isikutele. Liikmekaart tuleb alati esitada Klubi teenuseid kasutades. Liikmekaardi kaotamisest või hävinemisest tuleb viivitamatult teavitada Klubi personali ning Kasutajal on kohustus soetada uus Liikmekaart kehtiva hinnakirja alusel.
4. Klubi kodukord ja broneerimistingimused
Kasutaja kohustub kinni pidama Klubi kodukorrast ja broneerimistingimustest, millega saab tutvuda Klubi Kodulehel. 

5. E-arve püsimakse sõlmimise tingimused

Klubil on õigus panga nimel sõlmida Kasutajaga tähtajatu e-arve püsimakseleping. Lepingust tulenev e-arve tuleb tasuda Klubile Lepingus määratud ja selle esilehel fikseeritud kuupäevaks (edaspidi Maksepäev) kogu Lepingu kestvuse vältel Lepingu lõpetamise kuupäevani. Lepingust tulenev esimene püsimakse debiteeritakse Klubi kasuks Kasutaja kontolt Lepingu sõlmimisele järgneval kuul, kui ei lepita kokku teisiti. Kasutaja kohustub tagama, et e-arve püsimaksega seotud kontol on Maksepäeval piisavalt vahendeid Lepingust tulenevate maksete sooritamiseks. Kasutaja on kohustatud lepingukehtivuse ajal tasuma Lepingujärgseid makseid sõltumata sellest, kas ta Klubi teenuseid kasutab või mitte. 

6. Teine maksja

Kasutaja vastutab Lepingust tulenevate maksete nõuetekohase tasumise eest ka juhul, kui Kasutajaga sõlmitavas Lepingus sätestatakse Lepingujärgsete maksete osaline või täielik tasumine Kasutaja tööandja, muu juriidilise isiku või teise eraisiku poolt. Juhul, kui Kasutaja töösuhe Lepingus nimetatud tööandjaga lõpeb või kui tööandja, muu juriidiline isik või teine eraisik ei tasu, mis tahes põhjustel tema poolt Lepingu alusel Kasutaja eest tasumisele kuuluvaid summasid, on Kasutaja kohustatud Lepingujärgsed maksed ise täielikult ja õigeaegselt tasuma. 

7. Leping alaealise Kasutajaga
Alaealine Kasutaja peab olema vähemalt 16 aasta vanune. Lepingu sõlmib tema seadusjärgne vastutaja Klubis kohapeal. Lepingust tulenevate maksete nõuetekohase tasumise eest vastutab alaealise Kasutaja seadusjärgne vastutaja

8. Makseviivitus

Kasutaja poolt Lepingu järgi tasumisele kuuluva mis tahes summa maksmisega viivitamisel on Klubil õigus Lepingujärgsete teenuste osutamine peatada kuni Kasutaja kõikide võlgnevuste likvideerimiseni. Klubil on õigus nõuda 0,15 % viivist tasumisele kuuluvalt summalt iga maksega viivitatud päeva eest. Kui Lepingus ettenähtud makset või makseid ei sooritata 14-ne päeva jooksul Maksepäevast alates, on Klubil õigus edastada maksenõuded võlgade sissenõudmist osutavale isikule. Kasutaja kohustub hüvitama Klubile võlgade sissenõudmist osutava isiku kasutamisest tulenevad kulud. Kui püsimakse süsteemiga ilmnevad tehnilised probleemid, peab Kasutaja vastutama, et tema tasu saaks makstud manuaalse pangaülekandega või klubis kohapeal.
9. Lepingu peatamine
Kasutajal on õigus leping peatada mis tahes põhjusel vabal valitud ajal maksimaalselt 30-ks päevaks 12 kuu jookul. Lepingu saab peatada kohatasu alusel, mis on määratud klubi hinnakirjas. Lepingu peatamise eelduseks on Kasutaja võlgnevuse puudumine. Lepingu peatamiseks tuleb klubile esitada kirjalikus vormis avaldus. Lepingu peatamise korral pikeneb lepingu kehtivuseaeg peatatud ajavahemiku võrra. Kui lepingu peatamise kuupäevast on järgmise lepingukohase makse tasumise tähtpäevani vähem kui 10 (kümme) päeva, debiteeritakse Kasutaja kontolt järgneva kuutasu kokkulepitud ulatuses ning lepingu peatamise ajale vastav mahaarvamine tehakse järgmisest maksest.
10. Lepingu siirdamine 
Kasutajal on õigus oma Lepingujärgne Treeningpaketi kasutusõigus üle anda teisele isikule. Siirdamise korral vastutab käesoleva Lepinguga võetud kohustuste täitmise eest lepingu sõlminud Kasutaja. Kasutajalisuse Siirdamise eelduseks on Kasutaja võlgnevuse puudumine Klubi ees. Siirdamine loetakse Lepingu Muudatuseks. 

11. Lepingu lõpetamine ja pikenemine.
Leping lõpeb Tähtaja saabumisel tasuta. Kui Kasutaja jätkab Klubi teenuste ja toodete kasutamist ega avalda 14 (neljateistkümne) päeva jooksul pärast Tähtaja möödumist Klubile teistsugust tahet muutub Leping tähtajatuks. Tähtajatu Lepingu lõpetamise soovist tuleb Klubi teavitada ette vähemalt 30 (kolmkümmend) päeva, edastades Klubile avaldus. 
12. Lepingu ennetähtaegne lõpetamine

Kasutajal on õigus taotleda lepingu ennetähtaegset lõpetamist, kuid sel juhul on Kasutajal kohustus hüvitada lepingu alusel kohaldatava tähtajalise Kasutajalepingu hinna ja Klubi hinnakirjajärgse kuukaardi hinna vahe, mis kehtib lepingu ülesütlemise hetkel iga kasutatud treeningkuu eest (v.a. aeg, mil leping oli peatatud). Lepingu ennetähtaegne ülesütlemine kehtib, kui Kasutaja teatab Klubile sellest vähemalt 30 (kolmkümmend) päeva ette. Klubi võib loobuda ennetähtaegse lõpetamise tasu rakendamisest, kui Kasutaja lõpetab lepingu olulisel ja mõjuval põhjusel, mille tõttu mõlemapoolseid huve järgides, ei saa eeldada lepingu jätkamist.
13. Varalise ja tervisliku kahju tekitamine ning vastutus

Klubi külastamine ja pakutavate teenuste kasutamine toimub Kasutaja omal vastutusel. Klubi ei vastuta mistahes kahju eest, mis on tekkinud muu kolmanda isiku tegevuse või tegevusetuse tõttu. Klubi ei vastuta muu hulgas Kasutajaga juhtuda võivate õnnetuste, võimalike vigastuste või Kasutaja haigestumise, Kasutaja vara kadumise, kahjustumise või varguse eest. Kasutaja vastutab ise oma treeningtegevuse ja tervisliku seisundi eest.
14. Kasutaja kontaktandmete, pangakonto numbri vms. muutumine

Kasutaja kohustub koheselt informeerima Klubi klienditeenindust oma nime, postiaadressi, pangakonto numbri (kehtib ainult e-arve püsimakse sõlminud Kasutajatele), telefoni või e-postiaadressi muutumisest. Käesoleva Lepingu allakirjutamise hetkest annab Kasutaja Klubile õiguse saata oma e-posti aadressile erinevaid infokirju.

15. Isikuandmete töötlemine

Lepingu allkirjastamisega annab Kasutaja nõusoleku oma isikuandmete töötlemiseks ja edastamiseks. Klubi töötleb Kasutaja isikuandmeid (s.h. nimi, isikukood, kontaktandmed ja võimalikud eelistused teenuste ja toodete tarbimisel) Kasutajate andmebaasi, statistika koostamise ning teenuste ning toodete turustamise eesmärgil. Klubil on õigus edastada Kasutaja isikuandmeid (s.h. nimi, isikukood ja kontaktandmed) ja andmeid võlgnevuste kohta avaldamiseks maksehäirete registrites ja sissenõudmiseks võlgade sissenõudmist osutvavale isikule.  Kasutajal on õigus tutvuda enda isikuandmetega ja nõuda vigade parandamist. Oma nõusoleku isikuandmete töötlemiseks võib Kasutaja tagasi võtta kirjaliku teate alusel.
16. Keeldumine reklaamist

Kasutajal on õigus keelduda talle Klubi poolt edastatavast reklaamist. Reklaamist keeldumiseks on vaja esitada Klubile vabas vormis avaldus.
17. Lepingu muudatused 

Kõiki Lepingu sõlmimisel fikseeritud tingimustest erinevaid kokkuleppeid loetakse Lepingu muudatuseks (edaspidi Muudatus). Muudatus on tasuline ja kuulub tasumisele vastavalt kehtivale Hinnakirjale. Muudatuse tegemise eelduseks on Kasutaja võlgnevuse puudumine Klubi ees.

18. Lepingu tingimuste muutmine
Klubi jätab endale õiguse Lepingu tingimuste muutmiseks. Tingimuste muutumisest informeeritakse Kasutajaid Lepingus sätestatud korras 30 päeva enne muudatuste jõustumist. Juhul, kui Kasutaja leiab, et tema huvisid on Lepingu tingimuste muutmisega oluliselt kahjustatud, võib Kasutaja 30-ne päeva jooksul muudatuste teatamisest Lepingu erakorraliselt üles öelda informeerides sellest kirjalikult Klubi personali. Juhul, kui Kasutaja ei ole Lepingut üles öelnud 30-ne päeva jooksul peale Lepingu tingimuste muutmisest teavitamist, loetakse muutunud Lepingu tingimused Kasutaja poolt vastu võetuks. 
19. Lepingu konfidentsiaalsus

Lepingus sätestatud hindu ja maksetingimusi võib avaldada kolmandale isikule ainult Klubi kirjalikul nõusolekul. Kohustuse rikkumisel on Klubil õigus nõuda leppetrahvi summas 300 Eur. Lisaks on Klubil õigus nõuda kahjude hüvitamist osas, mida leppetrahv ei hüvita. 

20. Muud sätted

Lepingu mistahes sätte osaline või täielik tühisus ei too endaga kaasa kogu Lepingu tühisust ja tühine säte asendatakse osaliselt või tervikuna sisu poolest võimalikult lähedase kehtiva sättega.
Käesoleva Lepingu allkirjastamisega kinnitate Kasutajana oma isikuandmete õigsust ja kinnitate, et olete tutvunud Lepingu Lepingu tingimustega, Kodukorraga ja Hinnakirjaga, mis on käesoleva Lepingu lahutamatud osad  ning kohustute täitma Lepingut selle täies ulatuses.
